
   فيزيك

mمتحركي با شتاب ثابت -1
a i

s
 2

ρρ
جـايي آن در ثانيـه سـوم باشـد،      تر از جابـه  متر بيش 3ثانيه اول  2جايي جسم در  كند. اگر جابه حركت مي 

tسرعت متحرك در لحظه ο چند متر بر ثانيه است؟  

  6) 4  4) 3  3) 2  ) صفر1

چند برابر تنـدي   t1كند، مطابق شكل است. تندي متوسط متحرك در بازه صفر تا ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مينمودار سرعت   - 2

t1تا t1متوسط آن در بازه

3

2
  است؟ 

1 (1  

2(
1

3
  

3(
2

3
  

4(
3

2
  

mمتر به سرعت 25كند و پس از  متحركي با شتاب ثابت شروع به حركت مي - 3

s
mرسد، سپس با شتاب مي 10

s
2

شود.  كند و متوقف مي ترمز مي 4

  كدام است؟ SIكت در ثانيه آخر حر 5اندازه شتاب متوسط متحرك در 

  5/1) 4  1) 3  5/0) 2  ) صفر1

كند. گلوله در يـك ثانيـه آخـر سـقوط      به زمين برخورد مي Vكنيم و با سرعت  بدون سرعت اوليه رها مي hاي را در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله - 4

mپيمايد؟ چقدر مي
(g )

s


2
10  

1(V 10  2(V 10  3(V  5  4(V  5  

Fمطابق شكل زير، با نيروي ثابت و افقي - 5 N mثانيه به سرعت 4آوريم و پس از  جسمي را از حالت سكون به حركت درمي 10

s
رسد. اگر  مي 4

  ايستد؟ قطع شود، جسم پس از چند متر مي Fنيروي  در اين لحظه

1 (2  

2 (4  

3 (5  

4 (8  

  هاي اصلي هستند؟ كدام يكاها همگي مربوط به كميت - 6

  كندلا ـ متر ـ ) ژول4  ثانيه ـ كولن ـ ) كيلوگرم3  ثانيه ـ آمپر ـ ) كيلوگرم2  مول ـ  كولن ـ ) ژول1

sدر شكل زير، ضريب اصطكاك ايستايي جسم با ديوار - 7 /  0 /است. اگر جرم جسم 2 kg1 چقدر باشد تا جسم روي ديوار  Fباشد، حداقل  2

Nنلغزد؟
(g )

kg
 10  

1 (10  

2 (12  

3 (15  

4 (20 

  



كند. در اثر اين ضربه تكانه توپ چنـد   بر توپ وارد مي N20ثانيه نيروي متوسط 1/0زند و در مدت  به توپ مي افقي اي فوتباليستي با سر ضربه - 8

  كند؟ تغيير مي SIواحد 

1(
1

2
  2 (1  3 (5/1  4 (2  

از  cm10مطابق شكل جسمي مكعب شكل، روي يك ديسك دوار قرار دارد و در آستانه سر خوردن روي ديسك است. اگـر جسـم در فاصـله    - 9

  مركز دوران ديسك باشد، دوره حركت ديسك چند ثانيه است؟

1 (4/0  

2 (5/0  

3(/ 0 5  

4(/ 0 4  

Nجسمي را به يك فنر با ثابت -10

m
/هاي مسير نوسان برابرآوريم. اگر انرژي نوسانگر در يك انت بنديم و آن را به نوسان درمي مي 12 J0 باشـد،   06

  متر است؟ دامنه نوسان چند سانتي

1 (20  2 (10  3 (2/0  4 (1/0  

xدهد، مطابق شكل زير است. اندازه شتاب ذره در مكان اي كه حركت نوساني ساده انجام مي نمودار مكان ـ زمان ذره - 11 cm 3 در ،SI ؟كدام است  

) 2
10 (  

1 (3/0  

2 (875/1  

3 (75/2  

4 (15/3  

tشكل زير، نقش يك موج عرضي را در يك ريسمان كشيده شده در لحظه -12 ο دهد. تندي متوسط ذره  نشان ميM   در بازه صـفر تـا/ s0 03 

  چند متر بر ثانيه است؟

1(
10

3
  

2 (10  

3(
5

3
  

4 (5  

/و جرم m2تاري به طول -13 g0   شود. نيروي كشش تار چند نيوتن است؟ گره ايجاد مي 4آوريم و در آن  به نوسان درمي Hz150را با بسامد 2

1 (40  2 (20  3 (4  4 (2  

منتشـر   xدهد و موج الكترومغناطيسي در جهت نشان مي tشكل زير، نقش موج ميدان الكتريكي يك موج الكترومغناطيسي را در يك لحظه  -14

Tدر لحظه Mدر نقطه  شود. جهت ميدان مغناطيسي موج مي
t 

2
  موج است.)دوره  Tكدام است؟( 

  سو ) درون1

  سو ) برون2

  ) ميدان مغناطيسي در اين لحظه صفر است.3

 ست باشند.رتوانند د مي» 2«و » 1«هاي  گزينه T) بسته به 4

  



روز سوم چه كسري از ماده پرتـوزاي اوليـه بـه     6مانده از يك ماده پرتوزا برحسب زمان مطابق شكل زير است. در  هاي باقي نمودار تعداد هسته - 15

  شود؟ هاي ديگر تبديل مي ههست

1(
1

16
   

2(
1

8
   

3 (
15

6
   

4 (
7

8
   

  در واپاشي شكل مقابل، جاي خالي مربوط به چيست؟ -16

  ) دو پوزيترون1

  ) دو الكترون2

  ) يك ذره آلفا3

  ) پرتو گاما4

  

  اندازه انرژي الكترون در دومين حالت برانگيخته در اتم هيدروژن چند ريدبرگ است؟ -17

1 (5/1  2 (6/3  3(
1

4
  4(

1

9
  

n)ترين طول موج تابش شده از هيدروژن اتمي در رشته پاشن اختلاف بلندترين و كوتاه - 18 ) R)باً چند نانومتر است؟تقري 3 )
nm

 2 1
10  

1 (300  2 (841  3 (1157  4 (1423  

qصفر است. اگر در اين نقطه بار Mدر شكل زير، ميدان الكتريكي خالص در نقطه  -19 C 3  q1قرار دهيم، نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار 20

Nmخواهد شد؟ چند نيوتن
(k )

C
 

2
9

2
9 10  

1 (4/2  

2 (5/4  

3 (8  

4 (12  

kالكتريك و عايقي با ثابت دي mC8از مولد جداست و بار ذخيره شده در آن F4دو سر خازن تختي به ظرفيت - 20  بين صفحات خازن را  2
  كند؟ هاي خازن خارج كنيم، انرژي خازن چند ژول و چگونه تغيير مي الكتريك را از بين صفحه ه است. اگر ديپر كرد

  ، كاهش16) 4  ، افزايش16) 3  ، كاهش8) 2  ، افزايش8) 1

Vدر شكل زير، ميدان الكتريكي يكنواخت و اندازه آن -21

m

2
qاست. اگر بار 10 mC 5  را ازA  تاB جا كنيم، پتانسيل الكتريكي چند ولت  جابه

AB)كند؟ و چگونه تغيير مي cm) 40  

1 (1/0-  

2 (1/0+  

3 (20-  

4 (20+ 

 

  



Iوات و 4اهمي  4در شكل مقابل، توان مصرفي مقاومت  - 22    آمپر است. نيروي محركه مولد چند ولت است؟ 1

1 (12  

2 (14  

3 (16  

4 (18  

  دهد؟ در مدار شكل مقابل، آمپرسنج چند آمپر را نشان مي - 23

1 (5/1  

2 (25/1  

3 (1  

4 (75/0  

  چند اهم است؟ rكند.  در مدار شكل زير، اگر كليد را ببنديم، توان خروجي مولد تغيير نمي - 24

1 (6  

2 (4  

3 (2  

4 (1  

Gن عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواختآ cm30مطابق شكل از سيمي كه - 25
2

گذرد. اندازه و جهت نيروي مغناطيسي  مي A10است، جريان 10

  وارد بر سيم چند نيوتن است؟

1 (30- ،  

2 (30- ، 

3 (03/0- ، 

4 (03/0- ،  

cmاي شكل به مساحت اي دايره حلقه - 26
2

/و مقاومت 20 0 Bعمود بر ميدان مغناطيسي يكنواخت 2 / i / j 1 0 4 0 3
ρ ρρ

) قرار دارد. اگر SI(در  

/در مدت s0 Bميدان مغناطيسي به 2 / i / j  2 0 4 0 3
ρ ρρ

  شود چند آمپر است؟ تغيير كند، جريان القايي متوسط كه در حلقه ايجاد مي 

)2  ) صفر1
 3

5 10  3(
 2

5 10  4( 5/0   

/از يك القاگر با ضريب خودالقاوري - 27 H0 tكند. در لحظه يان متناوب سينوسي مطابق شكل زير عبور ميجر 2 
1

60
ثانيـه انـرژي مغناطيسـي     

  القاگر چند ژول است؟

1 (10  

2 (5/7  

3 (5  

4 (5/2  

cm2در شكل زير، مساحت قاعده ظرف - 28
cm3و حجم جيوه درون آن 5

ريـزيم. اخـتلاف فشـار     آب مي cm27جيوه به ارتفاعاست. روي  20

)مترجيوه است؟ سطح آب با ته ظرف چند سانتي / , P CmHg)       جيوه 13آب  5 76ο  

1 (2  

2 (6 

3 (70  

4 (82  



Aدر شكل مقابل، - 29 BP P چند پاسكال است؟m
(g )

s


2
10  

1 (800  

2 (800-  

3 (200  

4 (200-  

mرا با سرعت kg2اي به جرم از روي زمين گلوله -30

s
ژول  60كه انرژي پتانسيل گرانشي جسم بـه انـدازه    كنيم. هنگامي به طرف بالا پرتاب مي 10

mيابد، تندي جسم به افزايش مي

s
  ازه كار نيروي مقاوم در اين مدت چند ژول است؟رسد. اند مي 5

  ) صفر4  45) 3  30) 2  15) 1

چنـد   SI) با پرتو 2برسانيم، زاويه پرتو بازتاب از آينه ( 90ها را به . اگر زاويه آينهتابد ) مي1به آينه () 2موازي آينه ( SIمطابق شكل زير، پرتو  -31

  كند؟ درجه تغيير مي

1 (30  

2 (60  

3 (120  

4 (180  

Cگرم يخ 260را با  C50حداقل چند گرم آب با دماي - 32 10 مخلوط كنيم تا دماي تعادل به صفر برسد؟ 

f

J
(c , c c , L c )

mol k
  

 آبآبآب خ   ي  

1
4200 80

2
  

1 (442  2 (25  3 (10  4 (5  

/فشار آن و C27دماي يك گاز آرماني -33 atm0 كنيم و دمـاي آن را   است. نيمي از جرم گاز را از محفظه خارج و حجم گاز آرماني را نصف مي 9

  كند؟ رسانيم. فشار گاز چند اتمسفر تغيير مي مي C127به

1(
4

3
   2(

1

3
   3 (2/1  4 (3/0  

Jكند چند ژول است؟ مول گاز كامل مطابق شكل زير است. گرمايي كه گاز در يك چرخه با محيط مبادله مي P-T ،5/0نمودار  - 34
(R )

mol K



8  

  

1 (200  

2 (200-  

3 (600  

4 (600-  

  

ان دو برابر نيروي ديوار به نردبان باشد، انـدازه نيرويـي كـه    مطابق شكل، نردباني به ديوار بدون اصطكاك تكيه داده است. اگر نيروي وزن نردب -35
  كند چند برابر نيروي ديوار قائم بر نردبان است؟ سطح زمين بر نردبان وارد مي

1 (2  

2 (4  

3(2  

4(5 

 

  


